

1800万 1000万 777万

三地购彩者擒头奖均为机选

■专题撰稿 陈敏

“机选”作为简单易操作的投注方式,受到部分购彩者的喜爱。就体彩数字乐透型游戏来说,机选和其它选号方式命中大奖的概率是一样。前不久,天津武清1800万、安徽宣城1000万、吉林长春777万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,均采用了机选的方式,幸运撞上大奖。

“每次不多买” 5注机选中1800万



1800万得主领奖

近日,天津武清一位男子携妻子一道现身市体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

11月15日,在体彩大乐透第21131期开奖中,该男子通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

据了解,该男子是一名在津工作的外来务工人员,购买大乐透已经有5、6年,基本上期期不落,但是每次购彩金额都比较固定,不会多买。他还有一个习惯,就是喜欢机选投注,觉得自己选号太麻烦了,每次都要想半天,后来索性就不选号了,每次都是机选。这次中奖的彩票,就是一张机选票。

该男子表示,之所以喜欢购

“随性买” 5注机选中1000万

11月12日,安徽宣城购彩者汪先生现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

6日,在体彩大乐透第21127期开奖中,汪先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,汪先生购买彩票5、6年。他说:“我都是随性买,平时经常出差,路途中忙里偷闲,遇到合眼缘的彩票店就停下来买上几注大乐透。这次中奖的彩票,是机选出来的!”

“这次要不是刷到抖音,我可

“走到哪买到哪” 机选复式中777万

11月18日,吉林长春购彩者杨先生现身省体彩中心,领走大乐透777万元大奖。

17日,在体彩大乐透第21132期开奖中,杨先生通过一张9+3复式票,中出1注753万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金777万元。

据了解,杨先生是湖北人,这次到长春是回公司述职。“我的工作性质比较特殊,需要经常到全国各地去出差,所以基本上走到哪儿就买到哪儿。”杨先生说。

“购彩当天,我们在开会,中途休息的时候我就下楼走一走,在附近看到了一家体彩店,



中奖彩票

买大乐透更多是出于对体彩的信任,平时总能看到一些体彩公益新闻,对体彩的印象挺好的,所以不光是大乐透期期必买,偶尔还会买一两张顶呱刮试试运气。

对于奖金的使用,该男子说:“不希望这个大奖打乱我们现有的生活,奖金我们暂时先存起来,当作给未来生活的一份保障!”

能还不知道自己中奖了。”汪先生说,他刷抖音刷到一则中奖视频,发现中奖地是宣城,就核对了下自己的彩票,这一核对不要紧,原来幸运儿竟是自己,“事后想想真的有些后怕,我平时没有及时核对彩票的习惯,还好彩票都保留着。”

想到晚上大乐透开奖,就进去打了一张复式票。”杨先生说,“号码是我机选的,这是我购彩这么多年的一个习惯。首先,我会机选一期,然后守号一期,不中的话下一期就重新再机选。”

对于奖金的规划,杨先生表示目前还没想好。

●排列5

排列5也能中百万奖

小额倍投

两地购彩者各中100万

众所周知,通过倍投排列5,也能中得体彩百万元大奖。小额倍投,既可以参与擒百万奖,又能满足购彩者的心理需求,可谓一举两得。近日,河北邯郸一位购彩者“感觉良好”,对1注号码进行10倍投,中出排列5大奖100万元;江苏扬州一位购彩者“感觉不错”,对5注号码进行了10倍投,同样中得100万元。

自选1注号码中100万

近日,河北邯郸购彩者张先生现身市体彩中心,领走排列5大奖100万元。

11月9日,在体彩排列5第21299期开奖中,张先生通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出17注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为88859。

张先生人到中年,表示自己平时不抽烟不喝酒,买点彩票是唯一的业余爱好。他平时最喜欢研究数字游戏,购彩这么多年,大乐透小奖和排列3常有斩获,虽多次与排列5一等奖擦肩而过,但他依然坚信自己的分析思路,闲暇就会研究投注号码,买上几注。



中奖彩票

张先生说:“我的感觉特别好,当时看着月亮像把弯弓形状,越发觉得这期能‘射中靶心’,结果真的梦想成真。”

作为一名资深的购彩者,张先生认为购彩应保持平和心态,根据自己的经济收入水平适量投入。

机选5注号码中100万

10月25日,江苏扬州一位购彩者现身市体彩中心,领走排列5大奖100万元。

10月21日,在体彩排列5第21280期开奖中,该男子通过一张经10倍投的、10注号码、100元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为86839。

据了解,该中奖者是一位体彩老玩家,平时以机选为主,每次投入不多。21日下午,他机选了5注排列5号码,感觉不错就倍投了10倍。当晚开奖后,他机选的



中奖彩票

第3注号码击中奖号。

该中奖者说:“买彩票不光为了中奖,也是一种娱乐的休闲方式,更可以作公益回馈社会。”

(陈敏)

●观察

为这样的“购彩观”点赞

■陈敏

“买彩票不光为了中奖,也是一种娱乐的休闲方式,更可以作公益回馈社会。”日前,江苏扬州一位购彩者中得排列5大奖100万元,领奖时他如是说道。不得不说,从这位大奖得主的发言当中,可以看到他极其成熟的购彩心理。而这,也正是当下部分购彩者的共同心声。

的确,随着体育彩票作为国家公益彩票的理念越来越深入人

心,对不少购彩者来说,随手买一张体育彩票,不仅是为了中大奖,更是以较低门槛参与国家公益事业的一种行为。

日前,天津武清一位男子中出体彩大乐透1800万元大奖,领奖时他说,之所以喜欢购买大乐透,更多是出于对体彩的信任,平时总能看到一些体彩公益新闻,对体彩的印象挺好的,所以不光是大乐透期期必买,偶尔还会买一两张顶呱刮试试运气。

众所周知,买彩票中大奖是极小概率事件。如果为了中大奖而买彩票,是一件性价比极低的事。如果将买彩票当作一种日常娱乐休闲,从彩票当中收获愉悦和满足,就要划算得多。再则,买彩票即使不中奖,也是为国家公益事业作了贡献。

值得一提的是,尽管购彩的好处多多,但前提依然要理性投注。

从中大奖的角度来说,理性

投注可以保证购彩资金的细水长流。毕竟,大多数彩票游戏都属于概率型游戏,尤其是大盘数字乐透型游戏,命中头奖的概率极低,大额投注不一定能命中头奖,但却一定会对日常生活造成负面影响。

从娱乐生活的角度来说,同样不提倡大额投注。娱乐只是调剂生活的一种方式,不是生活的全部,在娱乐方面大肆投入,难免有点“玩物丧志”的嫌疑。日前,河北邯郸一位资深购彩者中出排列5大奖100万元,他认为,认为购彩应保持平和心态,根据自己的经济收入水平适量投入。

而从作公益的角度来说,则更加提倡购彩要量力而行。公益事业不是一蹴而就的,更不是靠少数人支撑的,它需要社会大众共同参与,聚沙成塔才能建成。

购买彩票保持理性,中了大奖后,依然有着理性的态度。这样的理性中奖者大有人在。天津武清1800万元得主对于奖金的使用,就明确表示:“不希望这个大奖打乱我们现有的生活,奖金我们暂时先存起来,当作给未来生活的一份保障!”

心态平和、投入理性、面对大奖通透……为这样的购彩观点赞!

